
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1088
van WILLY SEGERS
datum: 9 mei 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Isidoor Van Beverenstraat Dilbeek  -  Sluipverkeer

Verschillende wegen in Vlaanderen worden getroffen door sluipverkeer. De Isidoor Van 
Beverenstraat in Groot-Bijgaarden (Dilbeek) is hier helaas een perfect voorbeeld van. De 
dienstweg ter hoogte van de Carrestel aan de E40 in Groot-Bijgaarden wordt door vele 
weggebruikers oneigenlijk gebruikt als op- en afrit. 

Op 21 september 2012 stelde ik hierover reeds een schriftelijke vraag (nr.1523). 
Toenmalig bevoegd minister Crevits deelde mee dat het Agentschap Wegen en Verkeer 
verschillende oplossingen aan het bekijken was. De dienstweg afsluiten was voor haar en 
het Agentschap Wegen en Verkeer toen alvast geen oplossing. 

Vandaag zijn we meer dan twee jaar verder en moet ik vaststellen dat de dienstwegen 
aan de E40 in Groot-Bijgaarden nog steeds gebruikt worden als op- en afrit, met de 
bekende kwalijke gevolgen.

1. Wat is de visie van het Agentschap Wegen en Verkeer op het oneigenlijk gebruik van 
deze dienstwegen?

2. Welke maatregelen zal het Agentschap Wegen en Verkeer nemen om het oneigenlijk 
gebruik van deze dienstwegen te verhinderen? Wanneer zullen deze maatregelen 
genomen worden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1088 van 9 mei 2016
van WILLY SEGERS

1. Zoals aangehaald is het niet mogelijk om de dienstweg, de brug over de E40, zo maar 
af te sluiten. De verbinding tussen de dienstenzones langs weerszijden van de 
autostrade is immers noodzakelijk voor de goede werking van deze diensten. Echter 
is het voor het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) wel mogelijk om deze dienstweg 
af te koppelen van de gemeenteweg die er momenteel op aansluit (Isidoor Van 
Beverenstraat). Hiervoor was in het verleden echter de gemeente niet te vinden. 

2. Om tot een oplossing te komen zal AWV met de gemeente tot een overeenkomst 
moeten komen. Hiervoor zal de verkeersintensiteit op dit punt in kaart gebracht 
moeten worden, tijdens ochtend- en avondspits. Zo kan onderzocht worden of deze 
brug intensief gebruikt wordt door doorgaand verkeer (verkeer dat niet de op- of afrit 
van de autostrade gebruikt). Afhankelijk van deze intensiteiten zal vervolgens 
onderbouwd en in samenspraak met de gemeente bepaald worden wat de beste 
oplossing is voor dit knelpunt. 
De mogelijke oplossingen kunnen gaan van het toch afkoppelen van de Isidoor Van 
Beverenstraat tot een eventuele langse fysische scheiding op de brug in combinatie 
met verkeerslichten. De intensiteiten bepalen namelijk welke oplossingen haalbaar 
zijn en brengen ook in kaart wat de verschillende verkeersbewegingen zijn.


